



Београд, 20. фебруар 2019. године

Број: 13411

ОДЕЉЕЊУ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Предмет: Позив на тренинг „Планирање пројекта, развоја пројектног предлога и управљања пројектима у области заштите животне средине за службенике локалних самоуправа“

Поштована/и,

Са задовољством Вас позивамо на тренинг „Планирање пројекта, развоја пројектног предлога и управљања пројектима у области заштите животне средине за службенике локалних самоуправа“, у организацији Програма Уједињених нација за развој (УНДП), који финансира Глобални фонд за животну средину (ГЕФ), а изводи Удружење за управљање пројектима Србија (ИПМА Србија). Подршку организацији тренинга пружа Стална конференција градова и општина (СКГО) кроз програм „Подршка локалним самоуправама на путу придруживања ЕУ - друга фаза“, финансиран од стране Владе Шведске. На тренингу ће бити представљене различите методологије за управљање пројектима, представљене технике за покретање, израду пројектног предлога и плана пројекта у области заштите животне средине, са посебним фокусом на финансирање пројеката кроз донације и друге изворе средстава. Овим путем желимо да истакнемо да је тема овог тренинга истакнута као веома значајна, од стране СКГО чланица, у области заштите животне средине на локалном нивоу.

Учесници ће имати могућност да иницирају и развију пројектни предлог у области заштите животне средине, као и да направе план управљања, мониторинга евалуације пројекта уз помоћ ментора, стога Вас молимо да на тренинг дођете са идејом или конкретном темом за пројекат у области заштите животне средине на нивоу вашег града/општине.

Тренинг се организује у два циклуса, први циклус ће се одржати **у периоду од 4. до 6. марта 2019. године**, а други циклус **у периоду од 25. до 26. марта 2019. године**, у хотелу New City hotel, улица Војда Карађорђа 12, у Нишу. Између два циклуса учесници ће имати могућност да се обратe менторима ради анализе послатих пројектних предлога од стране учесника.

Трошкови смештаја и хране падају на терет организатора, изузев трошкова превоза, за два представника из вашег града/општине. Молимо Вас да нам потврду доласка пошаљете на електронску адресу: jana.pavlovic@skgo.org, најкасније до **среде, 27. фебруара 2019. године**. Програм радионице и пријавни формулар можете наћи у прилогу овог писма.

За више информација можете контактирати госпођу Јану Павловић, стручну сарадницу у Одељењу за комунална питања и питања урбанизма и животне средине СКГО (тел. +381 7357 909, моб. +381 (0)64 870 33 29, е-пошта: jana.pavlovic@skgo.org).

С поштовањем,

Генерални секретар
Ђорђе Станичић